

Я работаю с клиентами. Среди них разные мужчины и женщины. Но один из них — Стас — мне очень нравился. Высокий, атлетически сложенный брюнет с серыми глазами и манерами сытого льва, заставлял меня смущаться и краснеть, как школьницу. Это доставляло ему неприкрытое удовольствие и он мягко дразнил меня комплиментами каждый раз при наших деловых встречах. Но все это было в границах легкого флирта. Пока не случилось следующее. Стасу понадобились мои услуги, просил о срочности. Начала разбираться с данными и появились кое-какие вопросы. Пришлось звонить Стасу. Было слышно, как он еле сдерживал раздражение — ехать на другой конец города для встречи в выходной день ему явно не хотелось. Я тоже не горела желанием, но... срочность!! Встретились в условленном месте. Я вышла из своей машины навстречу и мы остановились у его джипа. Обсуждение деталей затянулось и стоя разговаривать становилось неудобно и прохладно. Солнце оказалось обманчивым.

— Сядем в мою машину? — спросила я, тоскливо поглядывая на теплый жакет, который лежал заднем сидении.

— Минутку, — он придержал меня за руку и открыл дверь своего авто.

— Пошла назад — тихо и грубо процедил он кому-то в машину.

На переднем сидении была девушка — брюнетка, в очень короткой юбке и футболке с большим вырезом. Мне сразу бросились в глаза ее бедра, едва прикрытые слишком короткой юбкой — на них были явно видны ярко-алые полосы. Девушка засуетилась, большой легкий шарф на ее шее сбился и под ним явно показался кожаный черный ошейник с металлическими кольцами. Тесная белая футболка обрисовывала не только грудь без лифчика, но и какие-то жесткие бугры на сосках. Девушка торопливо плюхнулась на заднее сидение джипа, чуть морщась.

— Садись — его голос вывел меня из ступора. Ни капли смущения и демонстративный игнор моего вопросительного взгляда.

В растерянности села на освободившееся место. Стас, не торопясь, сел на свое место, повернулся в пол-оборота к девушке и строго сказал сквозь зубы:

— Где сидишь??

Девушка тихо ойкнула и сползла с сидения на коврик. Места там было мало, ей было неудобно и она тихонько поскуливала, как маленькая побитая собачонка. Строгий взгляд Стаса — и звуки пропали.

Мы продолжили беседу, обсудили все нужные вопросы и я с облегчением захлопнула за собой дверь джипа. Стас вышел попрощаться и проводил до моей машины. Его веселило мое возбуждение от увиденного, от этого мысли кипели в моей голове. Не выдержала:

— Что это было?

— Наказание. Для тех, кто плохо слышит... Тебя так не наказывали? — жесткие стальные глаза откровенно смеялись над моей растерянностью. Я поспешила спрятаться в своей машине и как-можно скорее уехать, скрыться в тумане.

«Может мне надо было помочь этой девушке?» — пыталась я себя всю обратную дорогу. «Но она даже не посмотрела на меня, она смотрела только себе под ноги. Ладно, сами разберутся...»

Но увиденное не давало мне покоя. В поисках ответа бродила по интернету, тогда и прочитала про хозяев-рабынь. То что узнала — сначала возмутило, вызвало раздражение и неприязнь. Но потом с удивлением заметила, что рассказы про рабскую готовность девушки выполнить любую волю мужчины, которого она для себя назвала хозяином, возбуждают. Я поняла, что мне самой хочется это испытать и попробовать эти эмоции на вкус. И теперь я ищу виртуального хозяина...

E-mail автора: [mata88@qip.ru](mailto:mata88@qip.ru)